
MISSION 9:
BANK

Diesmal ist es ihm gelungen, das Com-

putersystem der Nationalbank zu hacken 

- das Geld vieler Unschuldiger steht 

auf dem Spiel. Hoffen wir, dass das gut 

ausgeht ... Nochmals vielen Dank für 

Ihre Hilfe!

 

max. 40 Min.

2-4

	� Schere

	� Stifte, Papier

Phase 1

START

1. Fügen Sie „all” hinter dem A an.

2. Ersetzen Sie jedes T durch ein E.

3. Fügen Sie „scathe” am Ende an.

4. Machen Sie aus „sea” ein „o”.

5. Entfernen Sie „scat”.

6. Entfernen Sie den zweiten, fünften und achten Buchstaben. 

7. Schreiben Sie das ganze einmal rückwärts auf.

8. Schreiben Sie alle Buchstaben groß - mit Ausnahme des ersten.

9. Drehen Sie das Ganze auf den Kopf, um Zahlen zu sehen.

ENDE

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q



MISSION 9: BANK

Phase 2

SMS doch mal wieder!

1 2
ABC

3
DEF

4
GHI

5
JKL

6
MNO

7
PQRS

8
TUV

9
WXYZ

* 0 #

3836-3843-7743-

 23622-4834-67

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q



MISSION 9: BANK

Phase 3

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q
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MISSION 9: BANK

Phase 4

Mit welcher Zahl können Sie eine Zahl 

multiplizieren, sodass es die gleiche Zahl bleibt?

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q

Startet mit dem START.
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Phase 5

1 2
ABC

3
DEF

4
GHI

5
JKL

6
MNO

7
PQRS

8
TUV

9
WXYZ

* 0 #

3483-368-7738-

 3634-44-8663



MISSION 9: BANK
Welche Zahl kann mit sich selbst 
addiert und multipliziert werden – 
ohne dass sich das Ergebnis ändert?

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q

G + E = H = F + C

E + I = A = C x G

E x C = C

F x F = K = F + J

C x C = G = C + C

R = JCF x HE 

Q = CKI x GA

R+Q


